

## **Склад**

Парафін білий м'який, Камфора, Ментол, Тимол, Ялицева олія, Евкаліптова олія, Мускатна олія.

## **Опис**

Засіб косметичний, крем для зовнішнього застосування

БАЛЬЗАМ ПРОТИЗАСТУДНИЙ є швидкою та дієвою допомогою при різних простудних захворюваннях, має відволікаючу дію завдяки вмісту таких речовин як ментол, камфора, тимол, здатен активізувати холодкові рецептори респіраторних шляхів, полегшуючи дихання при респіраторних захворюваннях. Завдяки ефірним оліям, при перших ознаках застуди та для профілактики — універсальний помічник, сприяє зменшенню підвищеної чутливості до зміни погоди, головного болю та спазмів. Ефірні олії забезпечують місцеву антисептичну та протизапальну дію, здійснюють позитивний вплив на мікроциркуляцію крові, імунологічні реакції, поліпшують постачання тканин киснем, прискорюють розпад продуктів обміну речовин, що викликають біль.

## **Рекомендації щодо застосування**

Застосовується комплексно, при гострих респіраторних захворюваннях, що супроводжуються ринітом, відчуттям закладеності носа, кашлем, головним болем.

## **Спосіб застосування**

Зовнішньо для розтирань. Дорослим та дітям від 6 років крем наносити тонким шаром 2–4 рази на добу.

- при нежиті або при закладенні носа бальзам наносити на неушкоджену шкіру крилець носа;
- при кашлі, пов'язаному із застудними захворюваннями, бальзам наносити на верхні ділянки грудної клітки і шиї та протягом 3–5 хвилин обережно втирати легкими масажними рухами;
- при головному болю бальзам наносити на шкіру скронь.

## **Особливості застосування**

Слід уникати потрапляння бальзаму в очі та на слизові оболонки. Не слід наносити бальзам на пошкоджену шкіру. При втиранні у шкіру виникає відчуття

холоду, потім теплоти, слабкого печіння та поколювання. Після кожного застосування бальзаму ретельно мити руки. При сильному подразненні шкіри втирання слід припинити. Застосовувати бальзам у період вагітності або годування груддю потрібно обережністю, за призначенням лікаря.

### **Протипоказання**

Підвищена чутливість до компонентів. Бронхіальна астма, схильність до судом, ушкоджена або запалена шкіра, відкриті рани на ділянках застосування, дерматит, екзема. Можливі алергічні реакції

### **Термін придатності**

3 роки. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

### **Умови зберігання**

Зберігати у щільно укуповеній тарі при температурі не вище 25 °С у захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

### **Форма випуску**

Крем по 25 г у банці; по 1 банці в пачці.

**Не є лікарським засобом.**

### **Виробник**

Виробник. ТОВ «ДКП «Фармацевтична фабрика».

Місцезнаходження виробника. Україна, 12430, Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Станишівка, вул. Корольова, 4